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Nota van Inlichtingen Technisch beheer en onderhoud Net3A

Aanbesteding Technisch beheer en onderhoud Net3A
Aanbestedende Dienst: Instituut Fysieke Veiligheid
Referentie: IFV2020-EA-02

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document beheer en onderhoud Net3A 1.0, paragraaf 3.3

1 Vraag
Dient opdrachtnemer met een derde partij voor de IP/VPN verbindingen een (leverings)
overeenkomst af te sluiten? Zo ja, kan dit onder dezelfde condities of dient opdrachtnemer dit
opnieuw uit te onderhandelen?
Antwoord Vrijgegeven: 28-10-2020
IP-verbindingen vormen integraal onderdeel van het Net3A en vormen de verbindingen
tussen centrale apparatuur en zenders.
Van opdrachtnemer wordt verwacht dat zij deze IP verbindingen leveren. Indien
opdrachtnemer dit niet binnen het eigen leveringsprogramma kan realiseren, dan zal zij
inderdaad een derde aanbieder als onderaannemer hiervoor moeten inschakelen.
Indien in de vraag bedoeld wordt dezelfde condities als het huidige contract voor Epacity IP-
VPN dan is het antwoord neen. In de markt zijn verscheidene aanbieders van IP
verbindingen aanwezig dus  is gebruik van Epacity slechts één van de opties.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document beheer en onderhoud Net3A 1.0, paragraaf 3.3

2 Vraag
Waarom zijn de abonnementskosten voor de IP/VPN verbindingen onderdeel van de
aanbesteede opdracht?
Antwoord Vrijgegeven: 28-10-2020
De abonnementskosten zijn onderdeel van de aanbestede opdracht omdat IP-verbindingen
een integraal onderdeel vormen van het Net3A.
Naast de IP-verbindingen vallen ook de interfaces met centrale apparatuur enerzijds en
zender anderzijds binen het beheer en onderhoudsdomein van de opdrachtnemer.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document beheer en onderhoud Net3A 1.0, paragraaf 3.3

3 Vraag
In welke overeenkomst (scope) gaat de randapparatuur (CPE) ETM990 module - ADSL
modem en CLI990 - ADSL modem Epacity-netwerk, beheerd en onderhouden worden?
Antwoord Vrijgegeven: 28-10-2020
Zie antwoord vraag 2 (ref.nr.).

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document beheer en onderhoud Net3A 1.0, paragraaf 3.3
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4 Vraag
Is de huidige opdrachtnemer voor het beheer en onderhoud van het Net3A-radionetwerk ook
de partij die het Epacity-netwerk (IP/VPN) levert aan de aanbestedende dienst?

Indien de huidige leverancier van de IP/VPN-verbinding ook inschrijft op de voorliggende
uitvraag, is er wat gegadigde betreft sprake van een (potentieel) voordeel voor de huidige
leverancier. Immers, zij kunnen als leverancier van de IP/VPN-diensten via de
abonnementskosten invloed uitoefenen op de pricing van de inschrijvers en daarmee op wie
het beheer en onderhoud gegund krijgt van Net3A-radionetwerk.

Gegadigde verzoekt de aanbestedende dient daarom om passende maatregelen te nemen,
zodat er een gelijkwaardig speelveld (een van de beginselen van de Aanbestedingswet)
wordt gecreëerd voor alle inschrijvers.
Bijvoorbeeld het leveren van de IP/VPN-diensten in deze uitvraag out of scope te verklaren
en bij deze uitvraag puur te focussen op het beheer en onderhoud van het Net3A-
radionetwerk. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?
Antwoord Vrijgegeven: 28-10-2020
Op dit moment levert de huidige opdrachtnemer van het beheer en onderhoud  van Net3A de
IP-verbindingen m.b.v. het  Epacity netwerk.

De IP-verbindingen zijn nu gerealiseerd via het Epacity-netwerk. Dit is echter geen
verplichting voor inschrijvers. De IP-verbindingen kunnen ook via andere WANs/IP-VPNs
worden aangeboden (zie antwoord vraag 1 en Programma van Eisen IP-1). De huidige
leverancier is geen monopolist in deze markt dus van een voordeel voor de huidige
leverancier,zoals omschreven in deze vraag,  is dan ook geen sprake.

Passende maatregelen zoals omschreven in de vraag zijn om bovengenoemde redenen niet
noodzakelijk.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document beheer en onderhoud Net3A 1.0, paragraaf 3.3

5 Vraag
Is het Epacity-netwerk (IP/VPN) onderdeel van de scope van de opdrachtnemer?
Antwoord Vrijgegeven: 28-10-2020
IP-verbindingen, gebruikmakend van een WAN en bij voorkeur met toepassing van een
managed IP-VPN, zijn onderdeel van de scope van opdrachtnemer. (zie antwoorden vraag 1
en vraag 4).

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document beheer en onderhoud Net3A 1.0, paragraaf 3.3

6 Vraag
Kunt u aangeven of IFV momenteel de contractpartij is voor de gebruikte IP/VPN
verbindingen tussen centrale apparatuur en Net3A zender?
Antwoord Vrijgegeven: 28-10-2020
IFV is momenteel de contractpartij voor de beheer- en onderhoudsovereenkomst voor Net3A
waarin tevens de toegepaste IP-verbindingen zijn opgenomen.
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